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1. IZJAVA POLITIKE  

Naša tvrtka prepoznaje ključnu važnost bioraznolikosti i upravljanje vodom za održavanje 

života na Zemlji. Kao odgovoran proizvođač, obvezujemo se na minimiziranje našeg utjecaja 

na bioraznolikost, korištenje vode i ekosustava, istovremeno promičući aktivnosti očuvanja 

unutar naših operacija. 

Naša Politika bioraznolikosti i upravljanja vodom opisuje našu predanost identificiranju i 

procjeni potencijalnih utjecaja naših operacija na bioraznolikost, korištenje vode i ekosustave. 

Provodimo mjere za sprječavanje, smanjenje i ublažavanje negativnih utjecaja na 

bioraznolikost i korištenje vode, dok istovremeno promičemo očuvanje i obnovu bioraznolikosti 

unutar naših operacija. 

Poštujemo važeće zakone, propise i industrijske standarde vezane uz očuvanje 

bioraznolikosti i voda te uključujemo naše zaposlenike i dionike u aktivnosti očuvanja bio 

raznolikosti i druge održive prakse. 

Neprestano unaprjeđujemo našu izvedbu u području bioraznolikosti i upravljanja vodom kroz 

praćenje i evaluaciju putem našeg ISO 14001 sustava. 

 

2. TEMELJNE STRATEGIJE 

Provođenje procjene bioraznolikosti i upravljanja vodom: Identificirati i procijeniti 

potencijalne utjecaje naših operacija na bioraznolikost, korištenje vode i ekosustave, 

uključujući uništavanje staništa, onečišćenje i iscrpljivanje resursa – posebno kod kapitalnih 

ulaganja gdje je u pitanju promjena korištenja zemljišta. 

Provođenje mjera za bioraznolikost i upravljanje vodom: Razviti i provesti mjere za 

sprječavanje, smanjenje i ublažavanje negativnih utjecaja na bioraznolikost i korištenje vode, 

poput obnove staništa, prevencija onečišćenja, optimizacije i racionalizacije resursa te 

održivog upravljanja resursima. 

Usuglašenost s propisima: Osigurati poštivanje relevantnih zakona, propisa i industrijskih 

standarda vezanih uz očuvanje bioraznolikosti, uključujući procjene utjecaja na okoliš i 

dozvole. 

Uključivanje zaposlenika i dionika: Edukacija i uključivanje naših zaposlenika, dobavljača i 

dionika u očuvanje bioraznolikosti i vodne resurse te održive prakse kroz obuke, kampanje 

podizanja svijesti i zajedničke inicijative.  

Kontinuirano unaprjeđenje: Praćenje, evaluacija i izvještavanje o našim postignućima u 

području bioraznolikosti, postavljanje ciljeva za unaprjeđenje te redovito pregledavanje i 

ažuriranje naše Politike bioraznolikosti i upravljanja vodom i praksi. 

 

3. IZVJEŠTAVANJE  

Uspostaviti mehanizme praćenja napretka prema ciljevima i zadacima u području 

bioraznolikosti i upravljanja vodom. 

Provoditi redovite revizije i procjene kako bi se ocijenila usklađenost s zahtjevima za 

bioraznolikost i upravljanje vodom putem Odjela za usklađenost. 



 

Politika integriranog sustava Oznaka: GPOL17 

POLITIKA BIORAZNOLIKOSTI I 
UPRAVLJANJE VODOM  

Revizija: 01 

Stranica: 3 / 3 

 

 
GOB04 Rev. 01 

Pripremati izvještaje o postignućima u području bioraznolikosti i upravljanja vodom, uključujući 

uspjehe, izazove i prilike za poboljšanje. 

Redovno pratiti potrošnju vode i izvješćivati (KPI) putem godišnjeg Izvješća o održivosti GTTK, 

redovno poduzeti mjere za smanjenje gdje je moguće. 

 

4. ODGOVORNOSTI 

• Najviša razina rukovodstva: Osigurati vođenje, izravno sponzorstvo i podršku u 

provedbi Politike bioraznolikosti i upravljanja vodom, alocirati resurse i osigurati 

integraciju u poslovne operacije. 

• Služba usklađenosti: Kroz našeg QMS Managera, ISO kontakt osobe i ISO 14001 

Managera – voditi razvoj i provedbu mjera za bioraznolikost i upravljanje vodom, 

provoditi procjenu bioraznolikosti s akreditiranim tijelima te nadzirati usklađenost s 

zahtjevima u području bioraznolikosti i upravljanja vodom. 

• Sektor nabave i logistike: Osigurati da dobavljači poštuju standarde očuvanja 

bioraznolikosti i vodnih resursa te podržavati održive prakse nabave kroz naš Proces 

održivog pregleda ključnih dobavljača. 

• Zaposlenici: Pridržavati se smjernica za očuvanje bioraznolikosti i vodnih resursa, 

prijavljivati sve zabrinutosti ili prilike za poboljšanje te aktivno sudjelovati u inicijativama 

očuvanja bioraznolikosti. 

Redovito pregledavati Politiku bioraznolikosti i upravljanja vodom te upravljačke prakse, 

minimalno jednom u tri godine, kako bi se osigurala relevantnost i učinkovitost. 

Ugraditi naučene lekcije i najbolje prakse u naše procese upravljanja bioraznolikošću i vodom. 

Angažirati dionike kako bi se prikupile povratne informacije i preporuke za unaprjeđenje 

izvedbe u području bioraznolikosti. 

 


